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題目一題目一題目一題目一：：：： 

如下圖所示直流電路， 

(a)求出端點 a-b 之戴維寧等效電路。【10 分】 

(b)計算 RL=8Ω時，流經 RL的電流值。【5 分】 

(c)求出 RL，使得傳送到 RL的功率為最大。【5 分】 

(d)由(c)之解，計算最大功率之值。【5 分】 

 

 
 

 

題目二題目二題目二題目二：：：： 

如下圖所示交流電路，負載 A 接收 2kVA，功率因數 PF=0.8 超前；負載 B 接收 2.5kVA，
PF=0.6 落後；負載 C 則是消耗 400W 且接收 2.7kVAR 的電感性負載， 
(a)計算複數功率(complex power) SA、SB、SC之值。【9 分】 
(b)由(a)之解，求電流 i(t)。【8 分】 
(c)求整體組合負載的功率因數 PF (power factor)。【8 分】 

 

題目三題目三題目三題目三：：：： 

一個四匯流排電力系統的匯流排阻抗矩陣(bus impedance matrix)如下所示： 
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假設在匯流排 2 發生三相直接接地故障，試計算： 
(a)匯流排 2 上的故障電流。【7 分】 
(b)故障發生時匯流排 4 的電壓值。(註:假設故障前電壓為 1 p.u.) 【8 分】 
(c)匯流排 3 流至匯流排 2 的故障電流值(若連接該兩匯流排的線路阻抗為 j0.2 p.u.)。【10 分】 
 

 

 

 

 

 

題目四題目四題目四題目四：：：： 
一個小型電力系統如下圖所示，其中匯流排 1 為搖擺匯流排(slack bus)，V1=1.0∠0o 

p.u.，而匯流排 2 為負載匯流排(load bus)，兩個匯流排間以一個阻抗為 Z=0.02+j0.04 p.u.的
線路相連。 

(a)試以高斯-賽得爾方法(Gauss-Seidel method)疊代計算 V2 電壓值兩次，並以預設之 1+j0
為初始值。【18 分】 

(b)假設系統於疊代兩次後收斂，試計算其線路實功損失。【7 分】 

 

 


